



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas . Unifal-MG
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 . Alfenas/MG . CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1000 . Fax: (35) 3299-1063



**Retificação do Edital 016/2015
SELEÇÃO DE DISCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO
PÚBLICA E SOCIEDADE**

Onde se lê, no título 2. “DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO”, item 2.2:

2.2 “Período de inscrição: **01 de setembro a 30 de outubro de 2015.**”;

Leia-se:

2.2 “Período para inscrição eletrônica: **01 de setembro a 30 de outubro de 2015.**
Período de entrega da documentação: **01 de setembro a 03 de novembro de 2015.**”

O formulário eletrônico ainda deverá ser preenchido até a data de 30 de outubro, ficando somente a entrega dos documentos elencados no item 2.3 permitida até 03 de novembro.

Varginha, 14 de outubro de 2015.

Eduardo Costa de Figueiredo
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG